

Съедобная Ракета | Fusée comestible

Auteur: Ольга Юркина, [Вебе](#) , 01.07.2009.



3, 2, 1, пуск!

Знаменитое мороженое «Fusée» празднует 40 лет!

La célèbre marque de glaces Fusée fête ses 40 ans.

Fusée comestible

Бело-оранжевая ракета из фруктового льда, с шоколадным кончиком – одно из любимых лакомств детей... и взрослых. Выпущенное 40 лет назад, мороженое до сих пор пользуется неизменным успехом.

Восхищенный первыми шагами Нейла Армстронга на Луне 21 июля 1969 года, швейцарский фабрикант мороженого Frisco выпустил новинку: фруктовый лед в форме ракеты. С тех пор мороженое «Fusée» (ракета) не изменилось ни по вкусу (свежий апельсин и ананас), ни по форме.

Каждый год мы производим примерно 8 миллионов фруктовых ракет, то есть больше, чем все население Швейцарии, - подчеркнул промышленный гигант Нестле, которому с 1998 года принадлежит марка Frisco-Findus.

В честь юбилея мороженого, Нестле организует конкурс с более чем 100 000 призами общей стоимостью один миллион франков. Финальный розыгрыш определит обладателя главного приза: поездки во Флориду для всей семьи с посещением легендарного Мыса Канаверал, на котором расположены станция ВВС США и космический центр имени Кеннеди. С этих площадок совершается запуск

большинства космических кораблей в Соединенных Штатах.
[отношения сша и швейцарии](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/le-coin-du-gourmet/sedobnaya-raketa>